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◉防災備蓄用品のアンケート調査結果

質問１：性別を教えて下さい。
参加者 人
男性 13
女性 5

性別

28%

72%

男性
女性

質問２：年齢を教えてください。
年齢 人
１０代 0
２０代 1
３０代 4
４０代 9
５０代 2
６０代 0
７０代以上 2

年齢

11%
11%

50%

22%
6% １０代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代
７０代以上

質問３：家族構成を教えて下さい。

家族構成 人

単身 3

夫婦のみ 2

２世帯 10

３世帯 3

家族構成

17%

56%

11%
17%

単身
夫婦のみ
２世帯
３世帯



◉防災備蓄用品のアンケート調査結果
◉簡易発泡スチロールトイレについて

質問４：組み立ての方法について

組み立ての方法 人
簡単 16

普通 2

難しい 0

組み立て方法

11%

89%

簡単
普通
難しい

質問５：実際に座ってみてどうか感じましたか？

座った感想 人

良い 15

普通 3

悪い 0

座った感想

17%

83%

良い
普通
悪い

質問６：実際に座ってみて良かった感じたこと

座った感じ 人
暖かさ 14
柔らかさ 7
便座の高さ 6
便座の穴の大きさ 1
安定感 11
便座の重さ 2
その他（軽くて片
手で持てる）

1

座って良かった事

2%5%

26%

2%

14% 17%

33%

暖かさ
柔らかさ
便座の高さ
便座の穴の大きさ
安定感
便座の重さ
その他（軽くて片手で持てる）



◉防災備蓄用品のアンケート調査結果

質問７：実際に座ってみて悪いと感じたこと
座った感じ 人

暖かさ 1
柔らかさ 1
便座の高さ 2
便座の穴の大きさ 1
安定感 1
便座の重さ 0
その他（音・子供には穴が大きい） 
（体格での感じ方があるように思う）

1

座って悪かった事

14%

14%

14%
29%

14%

14%

暖かさ

柔らかさ

便座の高さ

便座の穴の大きさ

安定感

便座の重さ

その他（音・子供には穴が大きい） 
（体格での感じ方があるように思う）

質問８：トイレの色は、何色が好きですか？
色 人
白 12

ベージュ 5

緑 0

青 2

黄 0

その他（汚れが見立たない色がいい） 1

色について

5%10%

25% 60%白
ベージュ
緑
青
黄
その他（汚れが見立たない色がいい）

◉簡易発泡スチロールトイレについて



◉防災備蓄用品のアンケート調査結果

質問９：排泄物における袋の取替え回数理想は

小便 回数
１回 4
３回 4
５回 2

満杯になり次第 4

小便取替え理想回数

29%

14% 29%

29% １回
３回
５回
満杯になり次第

質問９： 排泄物における袋の取替え回数理想は

大便 回数

１回 7

３回 4

５回 0

満杯になり次第 3

大便取替え理想回数

21%

29%
50%

１回
３回
５回
満杯になり次第

質問１０：販売される場合、いくらならば購入しますか？

金額 人
千円以内 1
二千円以内 6
三千円以内 7
四千円以内 3
五千円以内 0
上限なし 1

販売理想金額

18%

41%

35%

6%

千円以内
二千円以内
三千円以内
四千円以内
五千円以内

◉簡易発泡スチロールトイレについて



◉防災備蓄用品のアンケート調査結果
◉発泡スチロールマット（床材）について

質問１１：実際に使ってみてどう感じましたか？

内容 回数
良い 11

普通 7

悪い 0

使った感想

39%
61%

良い
普通
悪い

質問１２：実際に使ってみてよいと感じた事

座った感想 人
暖かさ 15
柔らかさ 7
暑さ 8
広さ 8
重さ 1

その他（色んな使い方で暑さの
違うものを組み合わせれば面白
い）

1

使って良かった事

3%3%

20%

20%

18%

38%

暖かさ 柔らかさ

暑さ 広さ

重さ その他（色んな使い方で暑さの違う 
ものを組み合わせれば面白い）

使って悪かった事

14%

43% 14%

29%
暖かさ

柔らかさ

暑さ

広さ

重さ

その他（もろさ・運ぶ時に大きく嵩張 
るので車の渋滞を生む可能性がある）

質問１３：実際に使ってみて悪いと感じた事

座った感想 人
暖かさ 0
柔らかさ 2
暑さ 1
広さ 3
重さ 0

その他（もろさ・運ぶ時に
大きく嵩張るので車の渋滞
を生む可能性がある） 1



◉その他お気づきの点
　①暑さ対策も欲しい。 

　②私は阪神大震災で、東日本大震災一週間後には被災地で業務、協力した。 
　（ご回答頂いた方は、辰野町地域おこし協力隊の方です。） 

　③トイレの手すりがあった方がいい。（３段階式） 

　④普段だと何も感じなく後回しになっていますが、このように実体験してみる　 
　　と必要性を感じます。ありがとうございました。 

◉今回防災のイベントで防災用品の必要性がどこにあるのか、またどこを改善をすれ 
　ばいいのか等、非常にご参考になるご意見を頂きました。 
　貴重な体験をさせて頂きありがとうございました。　 
　　　　　　　　 
　　　　　　　　　HARIO株式会社　代表取締役　清沢　俊太郎 


